CRIPTOLOGÍA – CURSO 07-08

PROBLEMA 7.- Descifra los siguientes criptogramas sabiendo que el primer fue cifrado por permutación sin clave y el segundo, con clave :

ANCNIYEOELDITSANEYLEOEOLQSEAFNLRGUTADUAEHUEADONUVAINLO

NYEANOCIETANLDEISYELQLESOOELGUAFTNRAEUEDUAAHDVINONLUAO

SOLUCIÓN: Cifrado de permutación sin clave. El número de caracteres es 54. Dado que no hay símbolos para los espacios en blanco, la longitud de columnas debe ser un número divisor de 54, esto es, ha de estar entre 2, 3, 6, 9 o 18. Para 2 los caracteres iniciales salen ACIE…, lo cual es ininteligible. Para 3, salen ANELT…, imposible también. Para 6 AETL…, igualmente imposible. Para 9 tenemos que sale: Allá donde funciona un televisor, hay alguien que no está leyendo.
Para el cifrado de permutación con clave. Observamos que hay 54 caracteres. Se aplica el mismo razonamiento que antes respecto a los divisores, esto es, 2, 3, 6, 9, 18. Los números 2 y 3 parecen irrazonables, pues dan palabras de 27 y 18 letras, respectivamente. Se puede comprobar que dan palabras absurdas. Para 6, tenemos:

NYEANOCIE

TANLDEISY

ELQLESOOE

LGUAFTNRA

EUEDUAAHD

VINONLUAO

467128359

La lectura de algunas columnas tiene sentido, como por ejemplo la cuarta: “Allá do”, la cual concatena bien con la quinta: “Allá donde fun-”. Leyendo verticalmente las columnas hallamos que el orden correcto es:

ANCNIYEOE

LDITSANEY

LEOEOLQSE

AFNLRGUTN

DUAEHUEAD

ONUVAINLO

El texto claro es el mismo que en el caso anterior. La palabra clave que en principio quise usar para desordenar las columnas era EMPANADOS, que produce el orden 4-5-8-1-6-2-3-7-9. Sin embargo, me equivoqué y bailé los números. Perdón por la empanada de despiste. Con EMPANADOS habrían salido las siguientes columnas:

NIOAYNCEE

TSELADINY

EOSLLEOQE

LRTAGFNUN

EHADUUAED

VALOINUNO
El criptograma sería el siguiente:

NIOAYNCEETSELADINYEOSLLEOQELRTAGFNUNEHADUUAEDVALOINUNO
